

Órgão de divulgação do Município - Ano XXIII - Edição 5854 - Quarta-feira, 10 de outubro de 2018 **Divulgação:** Quarta-feira, 10 de outubro de 2018 **Publicação:** Quinta-feira, 11 de outubro de 2018

EDITAIS

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

INEXGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

PROCESSO: 99972.000001/2018-61

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE CONTRATADA: NELSON HENRIQUE CARVALHO DA ROSA - ME

CNPJ: 05.288.491/0001-31

OBJETO: Serviço de montagem e desmontagem das obras de arte para o 21º Salão de Artes Plásticas da Câmara Municipal de Porto Alegre, incluindo: Montagem e desmontagem das obras selecionadas; Definição dos locais a serem expostas as obras selecionadas, em conjunto com a Comissão Organizadora; Fornecimento de materiais e ferramentas necessários para a montagem (furadeira, pregos, parafusos, etc); Observação: datas e horários conforme cronograma da Comissão Organizadora do Salão. **VALOR TOTAL:** R\$ 3.980,00.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: C.G. 3390.39.23.01.00 – Apresentações artísticas e/ou culturais – Atividade 2008.

BASE LEGAL: Art. 25 da Lei Federal nº 8.666/93, e alterações posteriores.

Porto Alegre, 8 de outubro de 2018.

OMAR FERRI JUNIOR, Diretor-Geral.

AVISO DE JULGAMENTO

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE torna público que a Comissão Especial de Licitação, designada pela Portaria 370, de 18 de maio de 2018, após exame da documentação de habilitação e de propostas da Tomada de Preços 04/2018, processo SEI 999109.000005/2018-30, cujo objeto é a contratação de empresa de engenharia especializada para recuperação e realocação de toldos do estacionamento da CMPA para áreas de estacionamento contíguas ao Palácio Aloísio Filho, definiu, quanto à habilitação das empresas participantes do certame e quanto às propostas o que seque:

http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa Página 1 de 3

1º Lugar: König Construção Civil LTDA-ME – Valor Global R\$ 73.754,67

Desclassificar a proposta da empresa: Engepla Engenharia e Planejamento LTDA. Valor Global R\$ 75.546,45, pelo descumprimento do item 6.2.2.3 do edital, em nove itens da planilha orçamentária.

Notifica que o prazo para recurso quanto a esta fase é de 05 (cinco) dias úteis a contar da publicação do Aviso no Caderno do Legislativo Municipal no Diário Oficial de Porto Alegre (www.portoalegre.rs.gov.br/dopa), conforme dispõe o art. 109, I, alínea "b", da Lei nº 8666/93 e suas alterações.

Cópia da ata da sessão de abertura e de exame e julgamento da documentação para habilitação e propostas na Tomada de Preços nº 04/2018 encontra-se à disposição dos interessados, para download, no endereço internet www.camarapoa.rs.gov.br na aba: Institucional - Licitações.

Porto Alegre, 09 de outubro de 2018.

SIMONE VICARI TARASCONI, Presidente da CEL (Portaria nº 370/18).

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

PROCESSO: 100.00073/2018-10

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

CONTRATADA: FRANARIN & CIA LTDA

CNPJ: 93.277.291/0001-40

OBJETO: Renovação de 01 assinatura para o exercício de 2018/2019 e upgrade do software PLEO para

elaboração de orçamentos. **VALOR:** R\$ 1.476,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 33.90.39.01.0000

BASE LEGAL: Art. 25 da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores.

Porto Alegre, 09 de outubro de 2017.

OMAR FERRI JÚNIOR, Diretor-Geral.

LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE torna público o resultado do seguinte certame:

PREGÃO ELETRÔNICO 37/2018 PROCESSO 1171/18

OBJETO: Serviço de confecção e colocação de adesivos em portas e janelas do primeiro pavimento da Câmara Municipal de Porto Alegre.

LOTE ÚNICO - Vencedora: 4 PRINT COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA - ME

VALOR UNITÁRIO: R\$ 13,00 VALOR TOTAL: R\$ 884,00

A íntegra do julgamento encontra-se à disposição dos interessados na sala nº 131, andar térreo do prédio da Câmara Municipal de Porto Alegre, ou nos endereços (www.camarapoa.rs.gov.br/pregaoonline ou www.pregaobanrisul.com.br).

Porto Alegre, 05 de outubro de 2018.

ANA RITA VARDANEGA SIMON, Pregoeira.

http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa Página 2 de 3

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre

Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 03/01/2011 http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Nelson Marchezan Júnior SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO: Paulo de Tarso Pinheiro Machado GERÊNCIA DO DIÁRIO OFICIAL: Cibele Oltramari

EDIÇÃO: Ana Paula Witt Mosena, Fernanda Silva da Silva, Kátia Maria Vieira Brito ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS CONTATO: e-mail diariooficial@sma.prefpoa.com.br, fones 3289-1182, 3289-1231, 3289-1248

Página 3 de 3 http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa